
PREKO ZNANOSTI 

 

 

Ali, Mate, sinoć sam shvatio, slušajući Ickea, o onomu što se ja iz tog „straha“ još ne usudim 

kazati, ja ne živim realnost, taj „opipljivi“ svijet svjetla i pet osjetila, kako reče Icke. To sam 

puno puta eksplicitno napisao pokazujući kako sve funkcionira. Ja doista živim taj frekventni 

valni svijet, kojeg osjećam na sebi i u sebi. Upravo se spremam pisati i o tomu. Mozak je 

rezonator, um je alat, kad to uspijemo osvijestiti u sebi ništa nam nije nedostupno, živimo 

zapravo sam svemir i Tvorca u njemu. Tako ću nekako postaviti stvar, dakle, ne „na rubu 

znanosti“, nego PREKO ZNANOSTI. Eto, sad sam ti otkrio naslov... :)) 

 

Tako sam odgovorio kolegi Puljku na njegovu ocjenu članka „Antoni Gaudi – ipak genij“. I, 

da, u miru razmišljam o toj postavci. Pokušavam razumjeti taj „moj“ plejadski KOD KOJI 

POPRIMA OBLIK, što se u svijetu kvantne fizike, poglavito u američkoj literaturi, više i ne 

osporava kao novost. Takvi kodovi prepoznati su i zato se sve više hrabrim u mogućnosti mog 

„nevidljivog“, a Ickeovog „neopipljivog“ pojasa frekvencija i valova, kojima smo kao ljudska 

bića u svemiru izloženi. Bez obzira što nas umjetna inteligencija elektronski sve više uvlači u 

igru skrivača, nije moguće zaustaviti univerzum u njegovu širenju, a time i njegovo djelovanje 

na naš um. 

 

Varka je da je svijet odbacio gnostiku, kad je potpuno jasno da su upravo preko nje ostvarene 

sve ideje moći na planetu Zemlji. Quod licet Iovi, non licet Bovi! Što je dopušteno Jupiteru, 

nije Volu! Do neprepoznatljivosti duboko skrivena i zakopana u svijetu „pet osjetila“, ona i 

danas živo svjedoči. U prošlom sam radu pisao o Skupini G7, koja je u G6 članstvu svoju 

prvu konferenciju održala 1975. Ja sam tada diplomirao na Fakultetu ekonomskih znanosti u 

Zagrebu. A 9-7-5, znademo, plejadski je ideal kojem težimo, kao i činjenica da je Taormina 

unaprijed zacrtana kao mjesto održavanja ne bilo kojeg, već 43. susreta Sedmorice. A 3+4=7, 

pa 7x7=49, pa opet imamo Plejade u rasteru 9-5-4. Minojski Minotaur! Nije li stoga frapantno 

da su Taormina i vrh gorja Taurus u Maloj Aziji (Toros Dagy) povezani pravcem preko 

licijske kućice legendarnog prijenosa Marijine kuće L2 prikazane u mojoj disertaciji na mapi 

K04 na beirutsko-zadarskoj trajektoriji, koja prolazi kroz Ošlje. Upravo će tu točku L2 opisati 

i kružnica sa središtem u libijskom pustinjskom proročištu Siwa, a polumjerom u Nazaretu. 

Gotovo na granici fikcijskog!   

 

Da gnoza nije sama, da je među nama, svjedoči grad Davos u Švicarskoj, mjesto održavanja 

World Economic Foruma (WAF), dakle, sam vrh svjetske ekonomske i političke moći. Davos 

se nalazi na simboličkih 46°47'59'' N i 9°49'59'' E, ili, zaokruženo, 46°48' N i 9°50' E. Opet ta 

moja '950. godina! I baš danas, na datum smrti moje majke, 31. 5. – kad ovo pišem, a na 

zaslonu računala, Google nas podsjeća na prvu godišnjicu preminuća Zahe Hadid, arhitektice 

iranskog podrijetla, za koju nisam znao. Rođena je 1950. i to baš 31. 10. na datum rođenja 

starijeg mi sina. Tko ili što nas to povezuje valno-frekventnim nevidljivim svijetom, a da toga 

ni svjesni nismo? Pa naravno da će nam mistici s motrišta vanjskog svijeta izgledati danas 

smiješnima, dakako da će šamani, proroci, propovjednici, svećenici... biti predmetom zadrške, 

no vidimo li mi zrak, vidimo li koordinate Davosa? 

 

Paralela Davosa sjeverna je geografska širina zvijezde Taygete srednje kružnice rotonde. Ali, 

kardinalnost pozicije Davosa dolazi do punog izražaja tek s projekcijom njegova meridijana, 

istočne geografske dužine koja precizno odgovara zapadnoj tangenti Primordijalne kružnice 

Plejada. Na njoj se nalaze, od sjevera prema jugu, tri kardinalne mediteranske točke: luka La 

Spezia (Luni), Capo Comino, najistočniji rt Sardinije, te Cap Blanc, najsjeverniji rt i točka 



kontinentalne mase Afrike. Moć implementirana u najkardinalnije obalne točke Sredozemnog 

mora nekim se čudnovatim putem reciklira u numeriku osobnosti. Pred gotičkom katedralom, 

Viteškom dvoranom (Knight's Hall) u den Haagu, jednog od mjesta susreta Sedmorice (24. 3. 

2014. ponovno datum punog simbolizma), stajao sam nekoć, a tek danas razumijem da, poput 

kapi u moru oceana, njeno pročelje, ukrašeno rozetom u formi osmerolisne rotonde ili rotonde 

osmero apsida, predstavlja tek trenutak moga životnog puta. Tko upravlja „kodovima koji 

poprimaju oblik“, tko to distribuira? Put do odgovora dugačak je 440 svjetlosnih godina. 

 

 

 
 

Knight's Hall 

 

Tko šalje Anu? 

 

Dakle, ako se oslobodimo opipljivog svijeta pet osjetila, uspijemo li se othrvati usađenosti u 

naš um umjetne inteligencije, a u čemu sam osobno uspio, ako nadrastemo ili nadskočimo 

etabliranu znanost, otkrit ćemo nezamislive stvari, koje u tijelu shvaćenom poput „komada 

mesa“ nikad neće biti ostvarene. Pred svakim od nas je mogućnost izbora. Prateći povijest 

znanosti, vidimo naprosto da nijedan iskorak u „paranormalno“ nije moguć u uvjetima već 

ostvarenih paradigmi, egoizama koji već i samom svojom prirodom ne dopuštaju, metaforički 

kazano, transatlantske, prekoznanstvene misli. Ili, običnim rječnikom: ako netko vidi dalje od 

tmine, ne propuštaj svjetlost! Zato slijedi pitanje: tko šalje Anu? 

 

Na proputovanju za Hvar, Splitom su nakratko prošli Srđan, Ioanna i Ana. Srđan, notorni 

plejadac, rođen na datum 24. 6. (deklinacija zvijezde Alcyone), Ioanna, njegova djevojka i 

suradnica iz Poljske, rođena 26. 4. čije ime je, držim osobno, složenica Joakima i Ane, (Io ili 

Jo)anna. Dakle, Ivana (Ivan) bi također morala biti složenica istog korijena. Anu, međutim, ne 

poznam, no rođena je u San Joseu (37°18' N), povratnik u Hrvatskoj. Ali kada je to rođena? 

Istog datuma kao i moja supruga (28. 7.). Njeno djevojačko prezime identično je nadjevku 

loze Ane. Prezime pak Ane, poput mnogih u Zagori, u korijenu ima „vuka“. Na Nilu, južni 

doseg grada Minyje (Tmoone) je paralela 28°7' N, grada kojeg se drži mjestom dojenja Kufua 

ili Keopsa, moguće i njegova rođenja. U tom je gradu pronađen i čuveni Codex Tchacos, 

Judino Evanđelje iz 3. st. 

 

Unatoč tomu što je riječ o višekratnom ponavljanju, prisiljen sam to staviti u kontekst datuma 

rođenja moje majke (27. 8.) koji odgovara kutu Primordijalne simetrale matrice Plejada 27.8°. 

Na Nilu, 27°8' N je geografska širina grada Assiut (Qirqaris), grčkog Licopolisa (13. nona), 



što znači „grad vukova“. Zbog toga baštini kultove Anubisa (glava šakala, bog balzamiranja) i 

Wepwaweta (božanstvo vuka, pratnja faraona). Razlika između paralele Assiuta i paralele San 

Josea je precizno 10°10' N. Bože, kakve slučajnosti? A tek senzacije: južna stranica četvorine 

romba („Shakespeare u Ošlju...“) presijeca Siciliju na dva mjesta: prvom, baš u Taormini, na 

istočnoj obali, drugom, na južnoj obali, gdje njome prolazi paralela 37°18' N, a što je, vidjeli 

smo, geografska širina San Josea.       

 

Ana potječe iz mjesta Širitovci koje se nalazi točno 1° N od Ošlja, što je i geografska širina 

Sarajeva, te ligurske luke Imperia, gdje sam prespavao na putu za Barcelonu. Mjesto je pak 

precizno na meridijanu Ključa, utvrde Nelipića kod Skradina, te otočića trogirskog akvatorija, 

Arkanđel (16°2' E). Kod drevne Scardone su, međutim, i Gulini, mjesto podrijetla moje 

majke, na meridijanu slapova Krke. Taj je prostor naseljavalo ilirsko pleme Bulini, gradina se 

i danas uzdiže iznad mjesta. Mjesto Gulin sam pronašao još u Poljskoj, južnije i precizno na 

meridijanu Varšave, pa povijesne luke Zakyntos, te grčkog otočića Moni Strofadon, staništa 

mitoloških Harpija, ptica s licima žena, boginja oluje (21°1' E). Taj je meridijan 5° E udaljen 

od Gulina i 1° od Butrinta i Kruščice Siksta V.   

 

Toponim Gulin nalazi se još na Farskim otocima, na meridijanu portugalskog grada Braganza, 

gdje imamo crkvu Gospe od Loreta. Potom ga ponovno nalazimo u Kini na geografskoj širini 

28°2' N, pa u Tibetu na 28°32' N i 90°1' E. I, na kraju, na Taiwanu, na 23°29' N (numerika 

Tibeta) i 120°14' E. San Jose je na 121°52' W. Na takvoj udaljenosti, poglavito na kugli, što 

znači 1° više ili manje? Pod kutom 120°, kompilacijski, pak, 122°, stoji trajektorija na Karti 

Leopardi iz 16. stoljeća! S prefiksom Kas, Gulin je zabilježen i u Pakistanu.         

 

Dakle, kakva je to sad sinkronost, ovdje očito, genetičkih spirala osoba, koje međusobno ne 

komuniciraju, a povezuje ih prostor-vremenska determinanta? A sve je pokrenuto Aninim 

dolaskom, kad smo shvatili kako konobar, koji me već godinama poslužuje u tom restoran-

kafeu, ima isto prezime kao i Ana, kako potječu iz istog sela, a dijeli ih udaljenost od kojih 

pedesetak metara. Jedan za drugoga također nisu znali. Pitanje je doista: tko šalje Anu? 

 

Tko je pozvao Roka?  

 

Moj veliki prijatelj, hrvatski pjesnik, Roko Dobra, preminuo je 23. 5. u Zadru. Živio je u ulici 

Ante Starčevića, a umro na datum rođenja Ante Starčevića. Tog dana moj je unuk navršio 

prvu godinu života. Roko danas počiva na groblju rodnog mu Žirja, na paraleli moga Trilja, ili 

još preciznije, mojih plemenskih Vedrina. Preminuo je u 87. godini života, što je misionarski 

78 ili 2+5=7, te 3+5=8. Kakva je to slika naših života? Je li to izravna potvrda nebesko-

zemaljskog brojčanika plejadske geometrijske matrice, koda od kojeg će rast poprimiti oblik i 

zatim se ponovno razgraditi u brojčanik? Znam da na „Ruđeru Boškoviću“ tragaju za tim. 

 

Posljednjih godina znao bi mi Roko kazati kako „dolazi Rogati po njega“. A ja sam mu uvijek 

odgovarao – „nećeš ti kad Ti hoćeš, nego kad On kaže“. I tako i bi. Preminuo je s laptopom na 

koljenima, pišući svoj zadnji i posljednji sonet. Zatekao ga je na riječi „pieta“, nedostajalo je 

samo posljednje slovo „a“. Milost, milost tražim, Gospodine! Ako u ruci držite mač, ne 

vladate svijetom mačem, nego tajnom kako se mač proizvodi!  
 

 

31. 5. 2017.          


